

# 資料輯剪館圖書院體育學院台灣立國

分類 桌球 來源 民生報 日期 770527 版面 二版

中華桌球隊在亞洲桌賽得個人賽男雙亞軍的紀金龍、紀金水，女雙亞軍黃美珍和張秀玉，以及混雙第三名的林惟鐘，各獲頒五萬元獎金，而崔秀里、陳月珍、朱昌勇及洪聰敏四位球員各得一萬元，教練王友信及黃定江也各獲頒一萬元獎勵。

楊天生昨天同時開出一張支票，他說，如果中華桌隊在九月的漢城奧運有佳績出現，他會有「令人意外」的「大獎勵」，但是具體獎勵金額，楊天生未做最後決定，他只一再保證，會比以往更大更好。

中華桌隊定三十日回左營集訓，為奧運作最後集訓。桌協將報名四男：吳文嘉、黃慧傑、紀金龍和紀金水，二女：張秀玉和林麗如參加奧運桌賽。其中，黃慧傑的單打資格，紀金水的雙打資格，及林麗如能否參加女單打及女雙，將待六月十五日北韓逾越最後限制仍未報名時生效，但依現況及北韓中途退出亞洲桌賽之舉，北韓出席奧運希望極微。

## 桌協昨頒獎中華桌隊 楊天生另外懸重賞，如果漢城奧運成績更好，還有「令人意外」的「大獎」。

**【本報訊】** 中華桌協理事長楊天生昨天頒獎表揚在第九屆亞洲桌賽表現優異的中華桌球隊。



●全國軟式少棒賽，趣味性十足，屏縣復興隊①朱明輝，身高一七二公分、體重七十四公斤，算是巨無霸（圖左），他抱起中正隊的潘文彬，身高一二五公分，體重廿六公斤，易如反掌。（圖文：張福興）

## 我們需要體育部

座談 今天

發起，希望能喚起行政院組織法研修小組，重新考慮設置體育部的重要性。

**【本報訊】** 因公無法出席座談會，柴松林、三毛、王瀚昨天聯合聲明，盼望儘速成立體育部，並以運動的精神，再喚起中國靈魂。

個人成長，同時也會減少社會、家庭、學校等問題；二、近年來我國十大死亡疾病，均因患者平日缺乏體育觀念所致；三、一個有朝氣的國家，應該是一個全民都有運動習慣的國家。

**【本報訊】** 「我們需要體育部」座談會，今天下午三時在台北聯勤信義俱樂部舉行，將有體育界、學術、文教界人士應邀參加。這項座談會是由中華奧會祕書長李慶華、中華體協祕書長陳金樹、立法委員紀政，以及楊傳廣四人

體育部。孫越說，他無法參加今天的「我們需要體育部」座談會，但他有三點建議供大家參考。一、青少年能在課外投入體育運動，不僅有益他

